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Az összejövetel célja, hogy a Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzat területén telepítendő 
kerékpár támaszok helyszíneinek, műszaki paramétereinek egyeztetése, annak érdekében, hogy azok a 
kerékpárosok számára a lehető legoptimálisabban használhatók legyenek. 
 
A megjelentek egyetértettek abban, hogy a Sheffild-támaszok lesznek elhelyezve, 40 cm magasságban 
cső osztással, a paraméter könyvben megadott műszaki tartalommal. 
 
MKK: Javasolják, hogy a kerékpár támaszok lehetőleg úton, parkolók helyén, és ne a gyalogos utak, 
zöldterületek rovására legyenek kialakítva, ennek így jelzésértéke is van. 
 
MKK: Rögzítésnél ügyelni kell arra, hogy a ragasztóhabarcs megfelelően kitöltse az üreget, befolyjon a 
csőbe is, hogy ne lehessen kihúzni a támaszt. 
 
MKK: Kerékpárok rögzítéséhez az U lakatot vagy láncot javasolják. Kérik, hogy ha lehet erről a 
támaszok mellett elhelyezett táblán, vagy egyéb módon erről tájékoztatást adjanak a kerékpárosoknak. 
Erről anyagot kér CSEVAK. 
 
MKK: A HÉV, és a buszvégállomás környékén, ahol az emberek egész napra hagyják ott a 
kerékpárokat, mert onnan tömegközlekedéssel utaznak tovább, javasolják ezeken a helyeken az őrzött és 
fedett tárolók kialakítását. CSEVAK jelzi, hogy a feladatra rendelkezésre álló fedezet szűkössége miatt 
erre nincs lehetőség. Azokon a helyeken, ahol jelenleg is üzemel térkamera, ott a támaszokat oly módon 
próbálja CSEVAK elhelyezni, hogy azokat a kamera „lássa”. 
 
CSEVAK a pontosításokat követően a támaszok kihelyezéséről a terveket, vázlatokat, vagy leírásokat 
megküldi a MKK részére. MKK felajánlja, hogy továbbra is közreműködik a megfelelő helyszínek 
kiválasztásában, a nyertes vállalkozó által készített terveket megküldés esetén véleményezi, illetve 
amennyiben megoldható, részt vesz az egyes helyszínek bejárásán. 
  
CSEVAK jelzi, hogy a kerékpár támaszokat elsősorban az önkormányzati intézmények elé, valamint 
parkokba, játszóterekhez tervezi elhelyezni, mivel erre szavazott meg fedezetet a képviselőtestület. 
Ennek ellenére a MKK által javasolt helyszíneket a telepítéseknél igyekszik figyelembe venni. 
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